# ユニットコム ビジネスご優待会員サイト、

ビジネスご優待会員8万社突破を記念して、10,000円(税込)以上の商品ご購入時に使える500円0FFWEBクーポン券プレゼント中



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、ビジネスご優待会員の8万社突破を記念して、ビジネスご優待会員を対象に10,000円(税込)以上の商品ご購入時に使える500円0FFWEBクーポン券プレゼントを2023年5月30日(火)14:00より期間限定で実施いたします。

### ■ビジネスご優待会員様 8万社突破記念 500円 OFF WEB クーポン券プレゼント中

ビジネスご優待会員様の 8 万社突破を記念して、ビジネスご優待会員を対象に 10,000 円(税込)以上の商品ご購入時に使える 500 円 0FF WEB クーポン券をプレゼント中です。

5月23日(火)時点でご登録いただいている会員様へもれなくプレゼントしております。ビジネスご優待会員サイトでは、ただいま「ビジネスご優待会員様 8万社記念セール」「ビジネス 還元セール」を実施中ですので、ぜひこの機会にご利用ください。

## ◇10,000円(税込)以上の商品ご購入時に使える 500円(税込) OFF WEB クーポン券について

配布対象者: 2023 年 5 月 23 日 (火) 時点でご登録いただいているビジネスご優待会員様

値引き対象商品:パソコン、PCパーツ、周辺機器、中古商品

利用条件:ログインした上で、単品10,000円(税込)以上の商品をご購入の場合にご利用可能

利用期間: 2023年7月18日(火) 13:59まで

- ※ご登録いただいたビジネスご優待会員へログインが必要です。
- ※パスワードをお忘れの場合は、パスワードの再発行をお願いいたします。
- ※メールアドレスをお忘れの場合は、問合せフォームよりお問合わせください。
- ※クーポン券配布対象のお客様には、マイページでクーポン券が表示されます。
- ※おひとり様1回までのご利用となります。また、有効期間を過ぎますとご利用できなくなります。
- ※他のクーポン並びにパソコン工房ポイントの割引は併用できません。
- ※パソコン工房全国店舗ではご利用頂けません。
- ※本キャンペーンは予告なく、終了する場合がございます。

#### ◇ キャンペーン情報

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/info/webmember\_coupon\_cp.php?utm\_source=pr\&utm\_medium=content-text\&utm\_campaign=pr20230530\_1\&utm\_content=nonpay}$ 

### ■ 『ビジネス 還元セール』開催中



ビジネスご優待会員様限定の『ビジネス 還元セール』では、 おすすめの BTO パソコンをはじめ、担当バイヤーが厳選した 中古パソコン・PC パーツ・周辺機器を特別価格でご用意!こ の機会にぜひご購入検討ください。

実施期間:2023年6月20日(火)13:59まで

詳しくはこちら

https://www.pc-koubou.jp/business/business\_sale.php

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。

※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

#### 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="https://www.pc-koubou.jp">https://www.pc-koubou.jp</a> グッドウィル URL: <a href="https://www.goodwill.jp">https://www.goodwill.jp</a>

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp